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„ОБЩИНСКИ ПАЗАРИ – ШУМЕН” ЕООД 
9700, гр. Шумен, бул. „Симеон Велики”, тел.: + 359 54 884 035, тел./факс: + 359 54 863 319 

 
 
 
 
 
 

 
Д О К Л А Д 

 
за дейността на 

“ОБЩИНСКИ ПАЗАРИ - ШУМЕН” ЕООД 
град ШУМЕН към 31.12.2011г 

 
 

І. Развитие, резултати от дейността и основни рискове. 
           „Общински пазари - Шумен” ЕООД гр. Шумен е учредено като 
Търговско дружество през 2001 г.: 

- с Решение № 280 по протокол № 20/23.01.2001г. на Общински 
съвет гр. Шумен като „Общински пазари” ЕАД. 

- с Решение № 406 по протокол № 24/30.07.2009 г. на Общински 
съвет гр. Шумен с промяна на правната форма е преобразувано в 
„Общински пазари - Шумен„ ЕООД.  

Регистрирано е по Търговския закон в Шуменски окръжен съд с 
Решение от 21.02.2001г., като еднолично акционерно дружество с 
основен капитал в размер на 690 056 лева. Същият е формиран чрез 
непарична  вноска от дълготрайни активи. 

С Решение № 20091222141208/22.12.2009 г. на Агенцията по 
вписвания е вписано като еднолично дружество с ограничена 
отговорност с основен капитал 690 056 лв. 

Основната дейност е отдаване под наем на открити и закрити 
търговски площи. 

Основната насока в пазарната политика на дружеството е насочена 
в разширяване на основния предмет на дейност – отдаване под наем на 
недвижими имоти и съоръжения. 

Променящата се пазарна среда свързана с все по засилващата се 
тенденция на предлагане под наем на открити и закрити площи за 
търговия с плодове и зеленчуци и промишлени стоки определяха и 
насоките в икономическата политика на дружеството. Това означава 
създаване на условия за реализация на търговската дейност, добри 
комуникативни взаимоотношения с наемателите, създаване на ред и 
хигиена на зеленчуков пазар, добра събираемост на наемите, устойчив 
ръст на приходите и др. 
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„Общински пазари – Шумен” ЕООД притежава ДМА и  
краткотрайни активи по балансова стойност 1049 хил.лв., 

Дълготрайните активи включват сгради, съоръжения, транспортни 
средства, разходи за придобиване на ДМА. 

Краткотрайните активи включват краткосрочни вземания - 
вземания от клиенти 8 хил.лв., други вземания 22 хил.лв. и парични 
средства - 46 хил.лв. 

Общо пасивите са 18 хил.лв., задължения към доставчици, 
персонал, бюджета, гаранционни депозити на наематели. 

Собственият капитал е 1109 хил.лв., т.е. с 122 хил.лв. повече от 
предходната година. В бизнес задачите за 2011 г. е предвидено 
собствения капитал да стане 1097 х.лв., т.е. има преизпълнение с 12 х.лв. 
Големия дял на собствения капитал  показва, че дружеството работи 
предимно със собствен капитал. Последния включва основен записан 
капитал – 690 хил.лв., общи резерви 19 хил.лв., неразпределена печалба 
277 хил.лв. и текуща печалба за периода – 123 хил.лв. 

Нетните приходи от наеми са 370 хил.лв., които са с 35 хил.лв. по-
малко от предходната година. Бизнес задачата за 2011 г., по отношение 
на приходите, е 350 хил.лв., т.е. има преизпълнение с 20 х.лв. По-малкия 
обем на приходите в сравнение с предходната година се дължи на 
закриването на стария цветен пазар на бул. ”Славянски”. В новата схема 
на разполагане на търговски обекти по бул. ”Славянски” ръководството 
на Община Шумен предвижда разполагане на такива обекти от други 
дружества и предприятия, като се отнемат от „Общински пазари-
Шумен” ЕООД. Тази дейност се извършва от над 20 години от 
дружеството и нямаме обективен отговор за това решение на Община 
Шумен. Дружеството е в състояние да постави нови собствени 
павилиони одобрени от главния архитект на общината. Разходите за 
дейността са 236 хил.лв.  

Счетоводната печалба от обичайната дейност е 137 хил.лв. 
Разходите за данъци са 14 хил.лв. Бизнес задачата за печалба за 2011 г. е 
предвидена в обем от 110 х.лв., т.е. имаме преизпълнение с 27 хил.лв. 

Паричните потоци са от основна дейност, свързана с търговски 
контрагенти, от инвестиционна дейност, свързани с дълготрайни активи. 
Бизнес задачата за инвестиции за 2011 г. е предвидена в обем от 150 
х.лв., а изпълнението е 169 х.лв., т.е. преизпълнение с 16 х.лв. 

 
От резултатите постигнати през 2011 г. може да се направи извода, 

че „Общински пазари - Шумен” ЕООД преизпълнява поставените бизнес 
задачи, развива се успешно независимо от икономическата, финансова и 
дългова криза. Тези резултати в никакъв случай не успокояват 
ръководството на дружеството, много внимателно следим развитието на 
отдаване под наем на обекти, чиито стойности непрекъснато падат. За да 
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бъдем конкурентни на пазара е необходимо да водим достатъчно гъвкава 
политика, да подобряваме условията на работа и да водим агресивна 
инвестиционна политика.  

Числения състав на дружеството по трудови правоотношения е 14 
човека. Изразходваните средства за трудови възнаграждения на същите 
са в размер на 99 хил.лв., при средна брутна месечна работна заплата – 
483 лева.  

Коефициентите на рентабилност на приходите, на собствен 
капитал, на пасиви и активи са положителни величини – показват по 
колко лева печалба е получена от нетния размер на приходите от 
продажби, от собствен капитал, от пасиви и от използването на реални 
активи. 

Тези коефициенти изразяват степента на възвръщаемост на 
капитала, когато финансовия резултат е печалба, което е видно от 
таблицата. 
 

Показатели определящи финансовото състояние на дружеството 
към 31.12.2011г. са: 
№ Показатели 2011г. 2010г. 
1. Коефициент на рентабилност на приходите 0,33 0,37 

2. 
Коефициент на рентабилност на собствения 

капитал 0,11 0,15 

3. Коефициент на рентабилност на пасивите 6,83 5,32 
4. Коефициент на рентабилност на активите 0,11 0,15 
5. Коефициент на ефективност на разходите 1.58 1.68 
6. Коефициент на ефективност на приходите 0,64 0,60 
7. Коефициент на обща ликвидност 4.33 3.68 
8. Коефициент на бърза ликвидност 4.33 3.68 
9. Коефициент на абсолютна ликвидност 2.56 2.71 
10. Коефициент на финансова автономност 61,61 35,25 
11. Коефициент на задлъжнялост 0,02 0,03 

 
Коефициентът на ефективност на приходите е 0.64 и показва колко 

лева разходи са направени с 1 лв. приходи. 
Коефициентът на ефективност на разходите е 1.58 и показва, че с 1 

лв. разходи са получени 1.58 лв. приходи. 
Коефициентите на ликвидност са добри и показва способността на 

дружеството да изплаща текущите си задължения с наличните 
краткосрочни активи, предимно парични средства. 

Коефициентът на бърза ликвидност е същият, тъй като 
дружеството няма налични материални запаси. 

Коефициентът на абсолютна ликвидност е 2.56. 
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Дружеството има добра ликвидност, т.е. е ликвидно, тъй като 
коефициентите са над  1. 
         Коефициентът на финансова автономност е 61,61%  много над 1 и 
показва, че предприятието не е зависимо от външни източници, а е 
напълно самостоятелно и има висока степен на автономност. 
Собственият капитал покрива пасивите 61 пъти. 

Коефициентът на задлъжнялост е 0.02 и показва ниска 
задлъжнялост към външни източници. Дружеството е напълно 
автономно. 
         Дружеството към 31.12.2011г. не притежава стоково-материални 
запаси на склад. 
         Към 31.12.2011г. дружеството е платежоспособно, ликвидно, 
напълно автономно, независимо от външни източници и с много добро 
финансово състояние. 
 

ІІ. Бъдещо развитие на предприятието. 
        „Общински пазари – Шумен” ЕООД има приета краткосрочна 
програма за развитие за периода 2010 – 2013 г. Това е едно от 
дружествата, управляващи общинска собственост. Това обаче не е 
единствената и най-важна задача в неговата работа. Дружеството 
реализира и няколко особено важни задачи: 

- Социална - чрез предоставяне и даване на възможност на 
производители и търговци от региона за реализиране на продукцията им 
и директен достъп на потребителите до предлаганите стоки; 

- Инвестиционна - чрез изграждане и увеличаване на площите за 
търговска дейност. 

Основната дейност на дружеството – отдаване на търговски площи 
под наем определя и факторите за неговото развитие. Анализът направен 
на приходите доказва, че закритите търговски площи формират над 50% 
от тях и от тук основно инвестираните средства ще бъдат за увеличаване 
на закритите и покрити търговски площи: 

Централен кооперативен пазар: 
- 2011 г. -  завършено строителството на 2 бр. павилиони на централен 

кооперативен пазар.   
- 2011 г. – завършено строителството на монолитна сграда на два 

етажа с РЗП 200 кв.м. 
- 2012 г. – построяване на 5 бр. алуминиеви павилиони и изграждане 

на нова покрита конструкция за тях на централен пазар. 
- подмяна на вестникарски павилиони по бул.”Славянски”. 
- 2013 г. - започване подмяната на покривната конструкция на 

халетата за продажба на плодове и зеленчуци. 
- изработване на сглобяеми павилиони за временни базари. 
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Така приетата динамична програма за засилена инвестиционна 
политика на дружеството ще определи неговото възходящо развитие при 
засилената конкурентна среда на търговско обслужване.               
 

ІІІ. Действия в областта на научноизследователската и 
развойна дейност. 
           Дружеството няма научноизследователска дейност. 
 
 

ІV. Информация, изисквана по реда на чл.187д  и чл. 247 от 
Търговския закон. 

 
Дружеството се управлява от Управител, който е избран на 

заседание на Общински съвет и назначен с договор за управление и 
контрол от кмета на Община Шумен за срок от три години. 

Управителят управлява дружеството в съответствие с приетата от 
Общински съвет гр.Шумен Наредба за общинските търговски дружества 
и съгласно изискванията на търговския закон и останалите нормативни 
актове и документи на национални и местни ведомства и институции. 

Дружеството няма клонове. 
Предлагаме на Общински съвет да разгледа и вземе решения по 

някои въпроси касаещи развитието и укрепването на дружеството. 
През последните 5 години със средства на дружеството осигурени 

от неговата дейност, а не от парите на данъкоплатците бяха завършени 
следните строителни обекти: 
- завърши строителството на 6 бр. магазини, втори етаж на сградите в 

северната част на централен зеленчуков пазар към ул.Марица с 180 
кв.м. търговска площ. 

- построен е  Цветния базар – 100 кв.м.търговка площ. 
- построени 2 бр. павилиони в западната част на централен 

кооперативен пазар – 50 кв.м. търговска площ. 
- завърши строителството на двуетажна монолитна сграда – 200 кв.м. 

разгърната търговска площ. 
Инвестирани са около 500 х.лв. собствени средства. 
Предстои построяването на 5 бр. нови павилиони с 200 кв.м. 

търговска площ. 
Тази инвестиционна политика създава възможност да продължи 

реконструкцията и разширението на централен зеленчуков пазар. В гр. 
Шумен има изградени търговски вериги и хипермаркети с много добри 
възможности отговарящи на съвременните изисквания на предлагане на 
хранителните стоки на своите клиенти, а предстои строителството и на 
нови. Голяма част от тях са в непосредствена близост до Централен 
пазар. Основната дейност на предлагането на зеленчуците и плодовете 
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се извършва в 4 халета, които вече не отговарят на хигиенните 
изисквания. Необходимо е да се подмени покривната конструкция на 
търговските площи. Затова предлагам Общински съвет Шумен да вземе 
следното решение: 

В срок до 30.06.2012 г. да се изработи идеен проект за 
реконструкция и модернизация на съществуващите 4 бр. халета за 
продажба на зеленчуци и плодове на централен зеленчуков пазар. 
                                                                                        
 
            На Централен зеленчуков пазар са създадени условия за трудно 
определяне на статута на земята – една част е публична общинска, друга 
част е частна общинска собственост. 
            За да се завърши обновяването на пазара е необходимо да се 
уеднакви статута на земята, което ще спомогне за по-бързото 
завършване на строителството и сега има издадени разрешителни за 
строителство върху публична общинска собственост, като някои от тях 
са вече построени. Кметът на Община Шумен не реагира на изпратените 
писма от ръководството на дружеството за тези случаи, в резултат на 
което са натрупани пропуснати ползи до сега за над 15 х.лв. Предлагам 
Общинският съвет да вземе следното решение: 

Да се промени статута на земята на Общински пазар – Шумен 
от публична общинска в частна общинска собственост. 

Не могат да съществуват притеснения от тази промяна, защото без 
решения на общински съвет не биха могли да се извършват покупко – 
продажби. 
 

Предлагаме Общинският съвет гр. Шумен да задължи 
ръководството на дружеството през 2012 - 2013 г. по указание на 
Община Шумен да извърши за своя сметка, постави нови павилиони и 
изработи подходящи такива за продажба на вестници и списания по бул. 
”Славянски”. 
 
 
 
 
 
  Управител:………………… 
    /Тодор Тодоров/ 
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flpegocraaerin aaaHcvt 031 40

O6uqo ea rpyna I 03100 0 0

ll. Bsemanns

B:euaHNR or KflueHlh r,4 rocraBqiluH 03210 6 19

B T.q. HaA I roAuHa 0321 1

BeenaHus or npegnpr4nri,,rn or rpyna 03220

B T.q. Hag I roAuHa 03221

BgeuraumR, cBbp3aHil c acoql,lilpaH[1 14 cMeceHH npegnpilfirt4fl 03230

Brq.HaA I roAt4Ha 03231

Ipyrr,l asenaHnn 03240 22 5

B r.q. HaA 1 rogHhra 03241

O6ulo ra rpyna ll 0320s 30 24

lli. lrluaecruqnlr

Axquu n Affr'ioee B npegnpr4fiTi.ln or rpyna 0331 0

lzlrxvne g u co6cree H ra a Ku14 ril rr otu1u Han ua cr<; fr uocr 03320

fipyrw unaectv4uu 03330

O6uqo ra rpyna lll 63360 0 0

lV, flapuvxn cpegcrea

KasoBi4 HannqHocn4 r'r cMerKr R crnaHara 0341 0 46 79

Kacoen uanuqHoclr.x B leBa 0341 1 11 7

Kacogu sannqriocrrl BbB aanyra (regoaa paauocrofruocr) 0341 2

Patnnaulareluu cMerKM 03413 35 72

Snornpann napMqHil cpegcrBa 0341 4

flapuunm eKBtliBaneHr?l 0341 5

Kacogt4 uarH.*-locri4 i4 cMerKil e vyxEilNa 03420 0 0

KACOB'4 HA.NilqHOCTI4 B TICBA 03421

Kacost4 HalLiqHoarr4 BbB Banyra 0-1422

ParnnaularenHu cMerKr4 B-bB Banyra 03423

blorirpaHu napnqHr{ cpegcrBa B'iiB Baflyra 034:4

O6utrc aa rpyna lV 0348S 46

O6u4o ea paegen E 03008 tb 103

l'. Pasxogr,r ra 6tgeu4m n€pvrssln 04sfrs 2

Cyr'aa Na aKrH6a {A+F*S+tri 045S0 1 127 1 016



I |JCLvtS

Pa:genm, rpynt+, craru1t
Kog ua

pe,qa

Cyma - xrr.na.
reKyula

ro8ilr-,|a

npe.qxorqHa

foAr,lHa

6 2

A. Co6crseH Kanura;!

l.3anucax Kan!,tran 0s1 00 690 690

AKr.l14oHepeH Kan r.trall 05110 0 0

Korupaxu aKLl4ki Ha $uHanconure fla3api4 05111

Hexorupaun aKqr4M Ha (rNHaucoonre na:apL,i 05r12

lpyru B[4goBe 3anrl{aH Kanl4Tan 05120 690 690

ll. flpemr,rra or eMncn14 0528$

lll. Pe:epe or nocnegaau.q!r oqelo!{M 05300

B T. q. pe3epB oT nocaeABaun olleHKr.l Ha QfiHaHcoBl,,l t4Hcrpy&leHrll 053't 0

lV. Peeepen

3axoHoeil pe3epB[4 0541 0 '19 19

Pe:eps, cBt'p3aH c H3(yneh{i,4 co6crueHN axqNu 05420

re3epB cbrflacHo yqpeflr4TeneH aKr 05430

lpyrm pe:epsr.r 054.40

06uqo aa rpyna lV s54f,S 19 19

V, Hatpynana neqan6a {saryda} oy inil*!&nu ro,qli*M

Hepaanpegenesa neqan6a 05510 277 129

Henoxpnra :ary6a 05520

G6u4o ra rpyna V 055SS 277 129

VI. Tenyqa neqanGa {aary6e} 09s$0 123 149

O6qc *a pargen A $5080 1 109 987

E. trlpoeuenu !r cxogn& Ba*bnx{er{ffis

[ipoeulnn 3a neHcrlrl t{,qpyru nopo6nra 3arqbfl}Ken[4n 051 00

flpoaurun 3a AaHbLp4 06200

B rq. oTcpoqeHfi AaH"bl-$4 062'1 0

gpyfM npoBr43rrrl ,4 cxollHM 3a&bI)XeHuri 063il0

OGU{o sa pasgen E s6sse 0 u

B. 3aguxeNlrn

O6nnraquonxn:aer,.rm 071 C0 0 0

,[o 1 rogNna 07i 01

Hag 1 rogiaHa 47142

B TOEa qttcnoi

KoHeeprlrpye*ru o6nnraLlnoHH n 3aeMrl 07110 0 0

[o i roguHa 071 't 
1

Ha6 1 roanna 07112

3ag"unNenmn xrrr,'t (llnancoaH npegnpfi rrrln 07200 0

,Qo 1 rogiana 07?01

ji{Isly 
__

ilonyueun aeancn
1 87202

[i,=* 0

flo 1 rogrHa 473t1

Hag 1 rogrHa 07342

3ag"t'nxeuun K'bM fi ccraBLlrl !..trIi 07400 3 7

flo 1 rognHa 474t1 3

Hag 1 roguHa *740)



nAClrts

Pa:4en u, r py ntl, cr ar+v
Kog ua

Cyruia - xran.lo.---
reKvua I noe,nxo.ona

fogilHa i foAflHa

a EU 1 2

3aAtnxexmR no nonnqu

!o 1 rograna

C75CO

0750 1

0 0

Hag 1 rogl'rHa 07502

3agtnxeuun KbM npegnpHflrun or rpyna 07500 0 0

[o 1 ropuHa 07601

Hag 1 roguHa 07602

JaAbnxeHHR, cBbp3aHfi c acoL{tli4paHfi il cMecei-|t4 npegnpk]fiTr4s 07700 0 0

Ao 1 roguHa A t'741

Hag 1 roguna 077A2

,{pyrui :agrnxeuun 07800 lc a4

,!o 1 ropNua 07801 '15 zl

Ha,4 1 ro,qrlHa 07802

a ToBa qltcto:

Kt'ru nepcouara 07810 A

lo 1 rognHa 07&11 6

Hag 1 rogmna 07Bil
OcurypurenHia 3aAbfi xeHMR 07820 0 0

[o 1 rogur-ra 47821

Hag 1 rograHa 07822

,!axnunu 3afibflxeHrfi 07830 1 11

!o 1 rograna 07s31 1 11

Hag 1 roguna 47832

Odriqo ea pargen B s7s00 18 28

flo 1 rognHa 0700't '18 28

Hag 1 ro6nHa 07002 0 0

l'. Ouxancmpaxu* y, npmxo&m sa 6ugeuqm mepmo&rl G80S& I

s Tosa qr4c.no:

OilHaHCupaHfifi 08001

flpuxogu :a 6-ugeqL,r nepr4ogrl 08002

Cyna xa nacuBa (A+6*B+l-) USSUU 1 127 1 016
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iilMe,n pe3fiMe,Sa Mr.4n !4fi)



Orqerua eAuH,lqa: iO6lJ]l/HCKN [A3APt/ tXyMEH EOOI

E: !t,i
O6iqrHa

,!P,IJJYuen
|.lJyuen

El4K no 6YICTAT i TP

244977913

sTqET 3A nPUXOgMTE bt pA3XSEI/TE 3A 2011 |.OALI$.rA

HauNaeHoea Hfi e Ha pa3xoglitre Kog na
Cvua - xur,r. ns.

reKyqa
foAMHa

npeAXogHa

ron14Ha

a 2

A. Palxogvr

l. Paexo4r'r 3a ofieparuaHa gerftxocr

HaManeHfie Ha 3anacrlTe or npoflyKr]ilR M He3aabpueHo npofi3Bo.qcrBo 10100

Pa:xopu 3a cypoBrlHrl. Marepilann H Bbt-titrHi4 ycnyf r 1 0200 50 63

Cypost4H14 H Marepllar] il 10210 17

Bt,HruHm ycryru I 0220 37 46

Paaxogu 3a nepcoHaJra 1 0300 IJJ 122

B TOBA qhCNO:

Pa:xogr,r 3a Bb3HarpaxgeHriR 10310 99 90
PalxopL,r 3a oaMryporiKrl 1 0320 34 32
oT TfiX: OCr4fypoBKr4, cB-bp3aH[4 c neHcilil 10321 22 20

Parxo,qu 3a aMopl,l3aLlr4r n cGe:qeara 1 0400 45
Pa:xogu 3a aMoprtit3aqt4n u o6e:qexra ua gtnrorpatti-*1 tu1arepr4anHL4 H HeMarerJfialHu aKTllBtl 10410 53

B TOBa qt4cno:

Pa:xogu 3a aMopru3aL{llfi '1041 
1 53

Pa:xogr,,r or o6elqeH Na 10412
Pa:xogia or o6etqeura ila reKy[!r4 (rparrorpatinu) axrueN 10424

flpyrn pa:xogra
1 0500 7 4

B ToBa qHcrio

banaHcoBa cTo14HocT Ha npoflaEeHrlTe aKTUBM 10510
flposra:u ur 10520

O6qo ra rpyna I T 0oss Z,JJ 242
il. OtnxaHeosfi pa3xo.qal

Patxoptt or o6erqeuxa Na $ltuaHcoelr aKTHtsr.1, BKiloLrtlTefiHo l4HBecrrt{4ure, npfi3Harn Karo
reKyu-lh ixparxocpouHr,r) axrrsut 11 100

B rq. oTpL{qaTenHil pa3fi14K[4 OT npOMmHa Ha Ba.nyTHt4 KypCoBe 11 110
PaaxoAu 3a flrlxBri tA Apytv $nr.aHcoer paBXOgi,4 '1 1200 1 1

B TOBa qilCno:

ra3xoAr4, cB"bp3aHt c npe&npHRTl4n oT rpvna 'r 
1 210

Orpmqarennra pa3n14KH or onepaqr4rl c $ulHancr:nm axruar.r 11?24

O6uqo ea rpyna l! 11C00 4
I

F. Fleqan6a or o6ylqarlxa &efiH{r€? 14000 137 to()
lll. 14eerrnpegHu pa3xtrgtl 1 2000

B T'rr. :la npHporqHtilj Eilyft4 oeAcTBt4fi 12100
06uqo palxogm {l + ll + lll} '! 3000 236 243
B, C+eroaogna neqa*6a (c5utro npmxnglr, e6u-qo pacxogl€) 14T00 137 too

ltlfe1aggglg{eH}_r4ffi sr ne.iaxgara 1420G 14 17
V- fipyrm ft a*u!{::3r!'rgpsarmqr1r Ha xopnoperidB}t}l* flaHbK 1430S
f. fleqanfa tB - lV -V) 1440s IZJ 149
Eclaqxo {O6uto paaxofirl + lV + V + l-) r450G 373 409



HahtuleHoBaHHe Ha npuxogi4Te
Knn ua

Cyt",ta - 4Jt. Ig

reKyiqa
rog!1Ha

npegxogHa
roA14Ha

a 6 1 2

A. Iplrxogvr
llpnxogu or oneparuaHa AefrHocr

Helrn npuxogu or npopax6H 15i00 370 405

l-lponvrunR 151 10

Croxur 15120

Ycnyru 15130 370 405

B TOBa qhcno:

fl pr,txoAu or rbproBcho'nocpeAHHqeLKa Ae;F,ccr
't5t 31

flptrxogvr or Haetu1r,l 15132

flpnxogu or npou!4unet{tl yanyru, BKJi. Ha i4ujreMe 1(1??

VaenrqeHue Ha 3afiact1Te or npo8yKq!49 l,r He3aBbpuje*o npot43BoAcrBo 1 5200

Pa.lxopu :a nplrgoOuaane Ha aKTHBI4 no cronaHCKtl HaquH 1 5300

Apvru npmxonn 1 5400 A

B TOBa qUCJIO:

flnuxonm or 6nuaHcupaHuR 15410 3 4

oT TRX: OT npaBilTencTBoTo 1541 I 4

l-lnuvon noo-aax(ru Ha cvooBrlHt1 N MaTeotlatit4 1 5420

llpuxogn or npopax<6u ria ptnrorpatinfi aKrilBtl 1 5430

O6qo sa rpyna I t 5000 373 409

ll, Olrxaxcoeu np!!xogel

noraxonu or vqacft,lfi B fibuleoHM, acourlt4oaHH t4 cMeceH!t ul)e.qnpt4RTtlF 16100

B T. q. npnxogu oT y(ia.ruB B npeAnpr4fTt4tl oT rpynd 161 10

flpraxoglr or fipyrfi 14t*eecrfir-llr11 ,4 3aeuu, np,43Haril Karo HereKyuitl (,qbflrocpoqHfi) aKTt4Btl 1 6200

B r q. npfixoAr4 oT npeflnpMfiftln oT rpyna \bltu

,lrr4 nL4x8L4 11 QLtHaFiCOEtl nprlXOAll 1 6300

B TOBa qhcno:

I rprlxoAr,4 oT npe.qnFhfilrlfi oT rpvna 1b310

ilonoxurenHm pa3nHKr4 or cnrpaqr4rii c OuHaHcoBt4 aKTilBr 1 6320

[lonoxmrenHr pa3nriKr4 or npor,,lnna Ha safiyrH14 Kypcoae 16330

O6uqo ra rpyna ll 16SS$ n 0

6.3ary6a or o6uqaitxa gelirNecr 1900s 0 0

lll. LlserHpeAHla npHxogt4

B T.q. noJ'rvqeHu 3acrpaxoBarennu o6eaulerenun 17100

O6uqo npraxogn (l + ll + lll) 1*SSS 373 409

B. Cr+eroeogra aary6a {ei6u4o npraxoglr - o6rqo paexagu) t}ftutt 0 0

|.3ary6a(B+lV+V) 19200

Bcuqxo {O6u{o npuxo,q*c + f) 'ts500 373 409

cnPABKA 3A npilXSgUtTE k1 PASXS&HTE [10 St4SOS€ k',! MKOFISMk!s{ECKffi &Effil-{OCTm 3A ?011 r@'&blh{A

Fasgen l. fipvrxogn oy o[Teparllrna gerftHo{r {Xr,rn. neeose)

Bir.loee
Ko& Ha

pe,4a

Orqer:a
ro&rHaTa

a 6 1

Fovro npuxoau or nponax6r {xoa 1 5100 BKri. aKlll43rl, 5es &IC}
'15500 370

B T. q. nprxogl,l OT r-racefienHeTo*
'r 551 0

llonxoaN or t43Bb0ue Da00Tu no n0roBoif, Karo noEu3nbnHilTen 1 5500

fleeosa paeHocroiuocr Ha iJilityrHilTe npilxogir or rl3Hoc (6el n1:raxogrzre or fipoAax6n *a 4r.,lrorpet,+nin aKrMB14

no xon 1 5430) I 5700

B t q. npr4xoAr4 oT npe,r:locTaBefinvr-nvrv Ha qvxr:lccTpaHH14 Krl4eHTH 157 ia

or rRX: or crpaHn +neHxu Ha Ef 571 1

[ipNxogr.r oryclyrm Ha ,ruretule 5800

B T. q. Ha qvx.4ecTpaHHl K,tileHTu 581 0

[ipr,rxogr,r or npo,qax6La Ha crpaHilqH14 npofiyr<ruri npor43eegeHr ol 6eutuocrta. cBt]p3alv c oxonlPIi ,c1lcj1] 5 900

;3;;il;;;;"';aBe*eHHR ga ce BKr,oqBar ca*o 3anuareHtlre or naqMeHrfire ycnyrtl



Bi,rgoae
holq Ha

pefia foll!4HaTa

6

Parxogu 3a cypoBMH14 !,t Mareprlanr,! 0ss 13

EHeprnfiHu npogy<ru *
2 110 5

Boqa 2 124

re3epBH14 qacTr4 r,1 oKoMnIeKTOBKt4 2 't 30 I

DpYrw 7 144 7

Pa:gen ll. Paexogtt 3a €ypoe&t*{}! H Me?€pr4ener i xog xe pega tr S21&, r<ox. 1} {Xun. fleBoBL.)

*f]ocoqsatceBcnqKhpa3XoA|llaeueprtatiHL,:npogyKT'1|B},r,rl',lqa,neTpo'Hl,lnpo8yKT,

npoAyKTr,l, i43nofl3BaHu KaTo cypoBrlH*, i4ni4 KyneHh c uen npenpogax6a.

Paagen lll. Paexogul Ba sbnulxyl )r{,$yrw { ro,q Na pega 10230, xon. 1} {Xrari. reeoee)

Faagen lV. fipyru pa3xo&sr ( xs& rua pega T S5SS, Kc.rE" t ) {XHr. nesaac)

Paa,qen V. flmengemru,z {Xrrr. rescse)

Bngose
KoA Ha

pe8a
Orqer la
fogmHaTa

a 5

Pa:xogu 3a BbHrrrHH y{nyr[4 3100s 37

3acrpaxoaxu 3 10 1

B T. tl. couilafiH14 3acTnaxoBKr,l 3 l1

LyMr{ no rpaxAaHCKr.r noraBopi,l M xoHopapH 3 20

B r. q. Ha Haerure rfiL4a, Kor4To r4Mar caMo rpax<,qaHcKr4 Aorogop u ue pa6orRr npLi Apyr paSorogaren 3 21

Haeutu 3l 130

B T. q, Ha AbnroTpal,lHr,l Marepr4a,lHi4 aKTrlBr,l 3 31

Cyuu no goroaop c noAH3ilbnHilrer 3

B T.r.t. cbc crporlrenHil {FHpMt4 3 41

flnar4axun Ha areHUum:a xa6Npaue Ha neoaouail j 50

floule r crn, KypHepcK14 n gal e roclo6uyiren H il ycayrn 60 3

Haer rpaHcnopr 3 7A

TexyLq pen,lour l 80 1

B TOBA qUCIO HA

Crpagu 31 181

" $egygllg9_o_Pv&9{f9 31182 1

KoHcynranrcxu genHocru fl 190 5

I TOBa qrlcfiO:

fOpr.rgl,r,.lecxu ? 9i 5

Cueroeogu u i4 o,qilToprKir 3 c')

PernauHu Aefluocrm 31200 3

Apyrrl 3 210 24
B TOBa q[,lCJiO:

3a gocraeRne Ha Boga 3121 1 3
5a oTBexEaHe h npeqr4cTBaHe Ha ornaAbqi"ilt BOAM 31212
3a cr'6rapaue 11 Tperilpalle Ha ornagbl1u 31213 3

Bruoee Kofi Ha

peAa
Otqer:a
rojl'4 HaTa

a 6 '1

flpyrlr palxogn 4 $0s

6araHcoea crofrsoct Fla npogageHL4Te aKTfiBr.l 4 100 0

Crcrr 4 r 10

lvqqeryr-I"J-Tgp_I9ry 120

Mnagu xueorHn vxvBarflA 3a yrofiBaHe 4 t:tJ

!r,l rorpa fr s lt Inareptiari H M i't Hevarepilar H il aKT uBVl 4 140

Parxopvr 3a KoMaHAfi posK,,4 4 200

Ilpvru 4 300 A

ilora:arerlr
l(nr ua

peAa
f)iriel ga

rcrtv14aTa

a 6

!4XO8rl Or p11 Br.4geHT&4 51 ',t00

B T. q, npr4xoAl4 oT yqacil1fi B flpeAnp#frT!4ff oT rpirna f1 t10
N3nnareHH AuBHgeFiTll npeS rogilHara 51200

B T.ir. ,l3nnareHlt ua 6ngxera 5121C



Paagen Vl. Flerxlr nputxosir or npogaxGea ns wxailonssq.e *cx* ,qeftNocrw { rc,q He peiEa 'l 5 t &S, xen" 1 } /Y,r n nsonoa\

Ft aias nr t u
Kog Ha

roAi/Hara

a 6 1

O6qo 61 000 370

Pacreuneelgcrao ol 10

Xl.r gorr-ioerlcrso 61 20

Cnonararelulr BefiHoc*1 B cercKoro cronaHcrBo 6 30

Ioe u cnorurararerrir aerZirocnr 6 40

fopct<o ctonaxcrgo 61 150

Pr,r6rio cronaHcrao 61160

.[o6lreHa npoMiluneHocr 61 170

f1 pe pa 6orna r4a npoM tr r-une Hocr 5l 180

l-lpot/seogcreo H pa3npegefleHt4e Ha etleKTp[4qecKa Ll ronflrlHFra eHepran n na ra:oo6pa:HL] ropilBa 6 90

ftocraanre Ha BoAr,1; kaHanfi3aL{fioHH11 yanyrr,i, ynpaBteH14e Ha ornap:bt-lu t1 Bb:craHoBFBaHe 6t 200

B TOBa qfiCJ1o:

Crbupane, npequcrrclHe Ll gocratsnHe Ha BoAm 51 201

Ct6r,rpaue, oreexgaHe 14 npeq14crsaHe Ha ornaElqHt4 aofiu ixaFlanlr:aql4oHHr4 yc.nyrra) 61 202

Ct'6upane 11 o6e3gpexgaHe Ha ornaAbu?i 61 203

PequxnlrpaHe Ha Marepila-iru / orrraglqir (pa:xoun.nexloBaHe, Bb3craHoeRsaHe u gpyrn) 61244

flpogax6ra Ha co6crretn ornagbtlt4 n Btoprqu!4 cylroBuHri; B'b3craHoBRBaHe t'l Apyf 14 ycflyfrl flo ynpaafieHHe Ha orfla$bUtl
(orcrpanneaHe Ha 3aMbpcRBaHnfi Ha noqBu, no.q3eM''tt4 eogr,r r,l gpyrra ) 61 r05

Crponrencrso 61210

TrtproauR Ha egpo ra gpe6uo ua aerono6yul,r ,{ uorol.p4Kneti, TexFiuqecKo o6cflyxBaHe ,1 petu1olir 20

Ttproeus Ha e,qpo,6e: rr'proelrRra c anrol,ro6urnlt t4 Morot{t4xrerkl 6 30

Tr:proann Ha Ape6Ho, 6e: rt'prosi,rnra c aarotto6rrin i4 Morot-luKrerfi 6 40

LVXONbTEH TOAHCNODT 6 50

Bogex rpaucnopr 6 60

Bt,:glyLueH rpaHcnopr 6 7ti

CKnaAHpaHe Ha roBaprl il cnoMarar€JiHrl getFlocrr'r B TpaHCnopra 6 280

fiolqencxu r,1 KypnepcKr4 ycnyrrl 61 290

Xorenuepcreo 5 300

Pecropauruopcreo 6 310

1,1:4arencra geilnocr 6 5tu

flpon:so4creo Ha tilfinMr4 u refleBnirloHHH npeJlaBaHr4R, 3ByKo3anrl.BaH€ LI il3gaBaHe Ha My3uKa 6 330

Paguo ll reuesil3r,roHHa gelruocr 61 340

Iarexocrto6qeu lrn 350

,[efrHocru e o6racrra Ha nr$opnaqroHHilTe rexHo,,lorltn, vtnSopiuaiJnoHH14 ycxyrl4 6 360

(Dnuat.tcoetj il iacrpirxoBaTefl FM ne14Hocr!4 6 374

Onepaqun c HeAatlxL4Mo MMyqearso (exn. gaaaHe nog Haen) 6 380 370

lOpn4uuecxn L{ cqerosofl Hl,.r gerinocria 61 390

Hayvnou:cnepoBarercKa u pa:norana geiluocr {] 400

reKnaMHa AefiHocT u npoyqgaHe Ha na3apa 6 4i0

,[eilHocru Ha qeHTparHr't o$uoa, roucynrirHrcKM ge*Hocnr s oSnacrla Ha yilpaefleHr4ero; apxtirexrypHri,r ,lH>xeHepH[4

ger,ruocrut, rexHrlqecKH !43nilTtsaHr'1r il aHa,'ryi3'1: ts*TepnHdpHoMeANq,rHct<a p,ar,tnocr ,4 Apy|r nposecMoHanF14 AeMHoaTM B

o6nacrra Ha,qr43a ir Ha. $ororpa$r,rma 14 npeBo&a q e. Ka ge r,r n ocr 61424

,{aaaHe nog HaeM Ha Apyru aK\v,BtA 14 oilepari4BeH fir4:ugr (Bxn. rJa 14HTeleKTya;r*a cclScrBe +rocr) 61 430

Typncruvecra areHTCKa i4 oneparopi:Ka Ae!,{ Hoar 6i448

flelrHocru no HaeMaHe i4 npeAocraErHe ua pab0rHa aL4fi.a,fia oxpaHa Li pa3cae$BaHe, no obcJiyxBaHeua{rpantA rl

o3eneHflBaHei no noqrlcl.BaHe, agtu111Ht4a-lparneHra o{rLrc ger)iuocrrf M llpyro cnoillarar€rtHo o6clyxsaue H:t cronaHCKa}Ta

NERHOCT 61,454

O6pa:oiiaHue 614{:*

XylraHHo SApaBeona.rBaHe ur ccquanHa pa6ora 6i470

B r. q. no goroBop r H3OK 6i471

Kynrvpa, cnopr l4 pa3Bfie'ieHile 61484

'reMoHT 
Ha KOMn$rlp*a TexHfiKa. Ha nnv'H]l- A AOMaXr4HCKrl Bei4lr; Apyil4 nepaoHanHt4 y.J1yr,4 - npaHe il xrlMnqecKo

qilcTeHe, $pu:i,oprrur i4 Ko3Mel4qHrl yrnyrrl, TpaypHfi o6pegHt'l gefiHocrlt il Apyrr4 614.94
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CITr{5T 3A nApHr{HNTr neTOULt nG npgKb{n MsToA 3A 201 1 r$gt4f.iA

(uoxe ga He ce nont'flBa or MarKfiTe t{ cpeAHri npegnp!1fiTr4n, cbrra(Ho qn.26, an.5 or 3aKoHa la cueroeogcrncro)

iXr,rn. neaoee)

HaHf,teHoeaHfi e Ha napllLlH[.{Te noroqll
nnauaHuR nfiaulaHilf

A. Flapn,rxu noroqt4 oy o{uoBHa,qefrxocr

I lapr{qHn noTollrl/ cBbp3aHM c TbproBar(}l KoHTpafeHTu 61 531

flapu.rHlr noroLlr4. cBrlp3aHu c Kpar!<ocpoL.{Hlr $rnnariconr,r

iggt4:pjlH r/_3a 
_rbpf_o 

ts c K i4 qen n

l rap!4qHfi noTorlr4/ cBbp3aHrl c TpytrioBrl Bb3Harpa)K.qeH14'i
9_:t:t:
61 533

flapnunlr noroqu or INXB14, Kor\,t4n4oHHL4, fir4BilAeHTm fi
gpyru nogo6ur,r

flapuuHu noroqr4 or nofioxrlrefiHtt a4 orplrllarenHM
BanyIHr,r KypaoBr/ pa3nrlKrr 61 535

fhaulaHvin npu pa3npegereHLtR Ha neqar6u

flnarenu [4 B"b3craHoBeHii &aHbllt4 arrpxry neual6ara 61 537

flpyrr napuuaH noror.{rl or ocHoBHa &efrHocr 61 538

O6qo:a pasgen A

6. Ila pnvnn norollu or tnHaecrfi r"{l{onna,qeft xocr
f-lapu,lHr,r noro!-14, cBrlp3aHu c garirorpaiuu aKrulr4

flapuur-rrz noroqH, cBr,p3aH14 c Kptl{ccportHu $NHalcoau
AKThB'4

liapuuHu norollu or JttixBt4, KoMt4ct4oHHu. AilBt/AeHTfi td

ppyru nogo6r-rra

flaprunn noroi.lrl or 6r{3HecKoM6MHaqt4[4 - npugo6unaHun

l-lapuuru norot-{n or nonoxlirenH14 t4 orpi,44arenHt4
BanyrHr.l KypcoB',4 pa3nvKn

fipyrr,r napuunil noroqu or uHBecr,4quoHHa geiuocr
O6qo aa paagen 6
B. flapu*nra norsi.iu or $urlancoea gefimocr

flapNuun norot-lu or eMMTHpaHe ra o6parur: H3KynyBaF{e
Ha ueHHLt KHr4xa 61551

l-la pru n ra norolln or,qonbfl H fi Ten H fi BHoaKrl t4 ap"b t4aHero
r,r rr,l na co6crBeH r{ tlt4Te 51 552

f1a p r,t u ri u n oro l-lri, c Bbp3a H [,1 c fi o tly Lt eHV u ntl
npeAocTaBeH14 3aeM11

fiapuuHia noror1r, ar nhxzL4, KIMtACLAaHV, ptABl,4&eFil,4 i.l

gpyrN nogo6r-rr,r

61 553

I lflaqaHr49 Ha 3aAtflxeHfiu flo rifi3HHfoau Aorosopil
flapruHn norot{t/t or nofloxr/TefiHLt t4 orpi,{qarenfiH
BanyT HL4 rrypcoBm pa3nmKu

61 555

nfipyrn napuunH norot-p4 or rf nlaHcoea Aei4Hocr 6't 557

O6u4o la paegen E

F. l4gineHeHue Ha napvrrrs{ul?* cpe&(?Ba fipee n-&pw$ga

{A+6+B}

fl. !'lapnuxn cpescrsa s ira!4anars Ha nepmoge | *l SZO

F" l-lapuuuu {pegcrga B Kpa* H* net}}losa I At Sg*

vltT
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